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. Pracujte s tabulkami kritickych hodnot na webu http://cit.vfu.cz\statwelf\WELF\Te
. Na listu Jednovybérovy t-test na hladiné vyznamnosti 5 % ovérte predpoklad, Ze Ubytek h
. Na listu Jednovybérovy t-test na hladiné vyznamnosti 10 % ovérte predpoklad, Ze Ubytek

evvs

. Provedte predchozi test také pomoci funkce TTEST implementované v Excelu.

. Na listu Dvouvybéovy t-test testujte homoskedasticitu za pouziti Bartlettova, Levenova ne
. Za jakych predpokladl Ize pouZit dvojvybérovy neparovy t-test pro hodnoceni pokroku sti
. Pokud jsou podminky splnény, otestujte, zda se na hladiné vyznamnosti 5 % zménila Uspé
. Na listu Parovy t-test rozhodnéte na hladiné vyznamnosti 5 % o Ucinnosti fyzickych trestd

10. Jak velka zména prospéchu ospravedlfiuje na této hladiné vyznamnosti poutziti fyzickych
11. Kolik Zakd by muselo byt bito, aby byl test statisticky vyznamny na stejné hladiné pravdé
12. Ovérte sva zjisténi v programu Statistica
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Jak velkd zména prospéchu ospravedliiuje na této hladiné vyznamnosti pouZiti fyzickych
Kolik Zakd by muselo byt bito, aby byl test statisticky vyznamny na stejné hladiné spoleh!
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